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Προσφυγή Αρ. 61/2014 

 
 

Μεταξύ: 
   CBS IT SYSTEMS CYPRUS LIMITED  
              
       Αιτούντων 
                     ν. 
    

ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
              
       Αναθέτουσα Αρχή 
 
Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 
    Λοΐζος Κάππας, Μέλος 

Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 
    Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος 
    Βασίλης Πάλµας, Μέλος 
 
 
 
Αιτητές:   CBS IT SYSTEMS CYPRUS LIMITED 

Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 
1. Χαράλαµπο Προύντζο, ∆ικηγόρο 
2. Κωνσταντίνο Μιχαήλ, ∆ικηγόρο 
3. Μάρθα Τριχινά, εκπρόσωπος των Αιτητών 

 
Αναθέτουσα Αρχή:         ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

    Αντιπροσωπεύθηκε από τους: 
1. Φίλιππο Κατράνη, Λογιστή 
2. Χριστόδουλο Ιωάννου, εκπρόσωπο Αναθέτουσας Αρχής 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ 
∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ 
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ           
ΑΡ. 61/2014 
 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών µέτρων για αναστολή της 

διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της 

υπογραφής της σύµβασης, στην Προσφυγή µε αριθµό 61/2014 αναφορικά µε το ∆ιαγωνισµό 

αρ. Γ.Λ 19/2013 µε τίτλο «Συµφωνία Πλαίσιο για την Προµήθεια Εξοπλισµού και Υπηρεσιών 

Πληροφορικής» σε σχέση µε τις Οµάδες 1, 2 και 3. 

 

Κατά την ενώπιον µας διαδικασία ο δικηγόρος των Αιτητών αναφέρθηκε στα όσα 

προηγήθηκαν της παρούσας προσφυγής και ζήτησε τη χορήγηση Προσωρινών Μέτρων, 

ισχυριζόµενος ότι πιθανολογείται σοβαρά η παράβαση του ισχύοντος δικαίου στη βάση των 

όσων αναφέρονται στο έντυπο της Προσφυγής.  Σηµείωσε επίσης δεν θα επηρεαστεί καθ΄ 

οιονδήποτε τρόπο το δηµόσιο συµφέρον.   

 

Ο εκπρόσωπος της Αναθέτουσας Αρχής παρόλο που εξέφρασε επιφυλάξεις για το τι 

επιδιώκεται µε την Προσφυγή αφού για τον ίδιο ∆ιαγωνισµό οι Αιτητές καταχώρησαν την 

Προσφυγή µε αρ. 35/2014 και πέτυχαν, ανέφερε ότι δεν υπάρχει ένσταση στην χορήγηση 

Προσωρινών Μέτρων µέχρι την εξέταση και τελική απόφαση της Αναθεωρητικής Αρχής 

Προσφορών.   

 

Με βάση τα όσα αναφέρονται στην προσφυγή και λαµβάνοντας υπόψη ότι η Αναθέτουσα Αρχή 

δεν έχει προβάλει ένσταση στη χορήγηση προσωρινών µέτρων θεωρούµε ότι η χορήγηση τους 

είναι προς το δηµόσιο συµφέρον κατά τα προβλεπόµενα στο άρθρο 24 του Ν.104(Ι)/2010.   

 

Ως εκ τούτου αποφασίζουµε οµόφωνα την χορήγηση προσωρινών µέτρων για αναστολή της 

διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της 

υπογραφής της σύµβασης, στο διαγωνισµό αρ. Γ.Λ 19/2013 για τις Οµάδες 1, 2 και 3 µέχρι την 

έκδοση τελικής απόφασης της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 61/2014. 

 
 


